
Ata da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 11 (onze) do 

mês de Março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). 

Aos 11 (onze) dias do mês de Março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na Primeira e 

Segunda Secretaria os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Gilmar da Silva 

Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes às Excelentíssimas 

Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Eliane Ramos Dias de Melo, Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, Clebson Quaresma da Silva, Josabel Ferreira Tenório 

Luna, Francisco Bento Soares, Luiz Pedro Sobral, José Robério Cavalcante de 

Almeida e Pio Josival Carvalho de Melo; Deixou de comparecer o 

Excelentíssimo Senhor Vereador José Nilson de Barros Silva, que teve sua 

falta justificada. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata 

anterior foi aprovada sem emenda; O expediente do dia constou de 

documentos diversos; Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Decreto 

Legislativo número 002/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Pio Josival Cavalcante de Melo, o qual: Ementa — “Concede Título de Cidadão 

Emérito de Bom Conselho ao Senhor Nivaldo Correia de Lima e dá outras 

providências”, sendo em seguida encaminhado à Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação, para no prazo regimental ser apresentado com o respectivo 

parecer. Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas 

por unanimidade às Indicações a seguir: Indicação número 018/2026, de 

autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, 

apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. 

Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Francisco de Assis 

Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que 

se possível mande realizar o saneamento e o calçamento do loteamento José 

Correia, localizado por traz do cemitério deste Município; Indicação número 

019/2026, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria 
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Tenório Cavalcante de Almeida, também apela ao Excelentíssimo Sr. DI 
Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos — MD. Secretário de 
Obras deste Município, no sentido de que se possível sejam construídas 
pontes nas seguintes localidades: Duas (02) pontes no Sitio Poços uma (01) 
dando acesso ao Cemitério e outra no Riacho de Paulo Ferro; uma ponte (01) 
no Riacho da Várzea Grande, uma ponte (01) no Riacho dos Campos e duas 

(02) no Sítio José Alexandre, todos no Distrito de Logradouro dos Leões, bem 
como mande passar a máquina patrol e colocar piçarro em todas as estradas 
dos Sítios que ficam localizados na região também do Distrito de Logradouro 
dos Leões, deste Município; Indicação número 020/2026, de autoria do 

Excelentíssimo “Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos, MD. Prefeito deste 
Município, no sentido de que se possível dê continuidade ao Programa 
“Alimenta Bom Conselho”, neste Município; Indicação número 021/2026, de 
autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Clebson Quaresma da Silva, ainda 
apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 
llustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível mande passar a máquina patrol e construir uma passagem molhada 
nas estradas dos Sítios a seguir: Boqueirão indo até os Sítios: Olho de Água 
Velha e Marcelina, no Sítio Salgadinho na Serra da Batinga, todas do Distrito 
de Lagoa de Saô José, bem como mande piçarrar às estradas que dão acesso 
às comunidades dos Sítios: Amargoso e Alto Frutuoso, todos deste Município e 
Indicação número 022/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 
Josabel Ferreira Tenório Luna, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. 
Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao 
Ilustríssimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de 
Obras deste Município, no sentido de que se possível seja trocado a fiação da 
iluminação da Praça e das manilhas do saneamento do Distrito de Igreja Nova, 
deste Município; Em seguida foi também apresentado, discutido, votado e 
aprovado por unanimidade o Requerimento número 001/2026, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Pio Josival Cavalcante de Melo, apela para que seja 
solicitado um veemente apelo em caráter urgente, urgentíssimo ao 
Excelentíssimo — Senhor Deputado Estadual de Pernambuco, Dannilo
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Cavalcante Vieira, que seja viabilizado uma Sessão Solene, ao process: 
Comemorativo dos 100 Anos do saudoso Maestro José Duarte Tenório, 
conhecido popularmente como Maestro Zé Puluca. Em tempo que seja enviado 
uma copia aos cuidados da Mesa Diretora da Assembléia Legislativa do Estado 
de Pernambuco, assim como a Sede do Centro Cultural Zé Puluca de Bom 
Conselho, situado nessa cidade. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada 
a presente sessão ficando outra marcada para o dia dezoito (18) do mês em 
curso. O Excelentíssimo Senhor Presidente mandou que eu Gilmar da Silva 
Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por 
mim assinada e por quem de direito. Sala das Sessões, em onze (11) do mês 
de Março do ano de dois mil e vinte e seis (11/03/2026). 
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